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1. В меню “Въвеждане на данни”“Невалидни записвания” са добавени по-стриктни проверки за коректността на данните.
2. В меню “Справки за ДДС”  - при избор на период по – голям от един месец, справката декларация по ДДС няма да има възможност за  запис на външен носител. Освен това кл.70 и кл.71 се изчисляват коректно.

3. В “Настройка” ( “Работни параметри” ( “Други  параметри”
· Добавено е към параметър 23 – Закриване на партиди  2 – Масово плащане. Ако бъде включен този параметър,то при осчетоводяване на сметки, които се водят партидно във входния екран при избор на партиди за контрагент ще се появи ново поле “Масово плащане”. При избор на ДА ще има възможност с чекове да се избира плащане по повече от една партида.

· Добавен е нов параметър 71 – Автоматични невалидни записвания. Ако е включен на “1” след аварийно спиране на работата на програмата, то при следващо влизане автоматично  ще се изпълнява “Невалидни записвания”
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Добавена е възможност за генериране на справките като PDF файл. След извеждане на справка с клавиш F4 ако се натисне клавиш F6-PDF – справката се извежда в PDF формат. Удобно е за широки справки, при които трябва да се придвижва курсора наляво и надясно. Ако се ползва клавиш F2 може да се запише и като PDF файл, който може да се отвори за разглеждане или изпращане по email.
