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1.
Във „Въвеждане на данни“->“Счетоводни  записвания“:
● при избран вид на документа и след препотвърждаване с ИНТЕРВАЛ и ENTER на празно поле „N на документ“ програмата автоматично попълва пореден номер за този вид документ. Ако документа е фактура се следи номерацията само на продажните фактури.
●  когато се осчетоводява партидна сметка могат да се изберат няколко контрагента с Ins.
2.
Във „Въвеждане на данни“->„Индивидуален сметкоплан“ програмата извежда предупреждение, когато за количествена сметка има въведена стойност, а няма количество.

Прави се проверка дали сметките от 3,5 и 6 група са активни, а от 1 и 7 група са пасивни.
3.
Във „Въвеждане на данни“ е добавена нова точка  „Преизчисление на обороти“, която  преизчислява оборотите за всички сметки на база въведените документи за целия период и пресмята средно-претеглената стойност за сметките на материална аналитичност.
4.
Във „Въвеждане на данни“->„Невалидни записвания“ при съобщение за дублиран ID на сметка трябва да се изтрият в изведената таблица вторите записи на дублираните сметки и партиди.
5.
В „Настройка“->“Работни параметри” е променен параметър 71 „Преизчисление обороти“. При 1 Да – се извършва преизчисление на оборотите след аварийно спиране на програмата.  При 2 + Невалидни записвания – освен преизчисление на оборотите се стартират и „Невалидни записвания“.    ПРЕПОРЪЧИТЕЛНО Е ПАРАМЕТЪРА ДА Е „2“ !

6.
При импорт на документи от склад ако се избере обединяване на контрагенти с еднакъв ИН се допуска поставяне на човка с клавиш Интервал на контрагенти, които не трябва да се обединяват.
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1. При стартиране на повече от една програма всяка от тях автоматично запомня формата и разположението си на екрана.
2. В меню “Настройка” -> “Параметри” има нов параметър “Цветове”, който ако е включен се променя цвета на заглавната лента при всяко следващо стартиране на програмата.

3. По прозорците в програмата се появява нов символ [§], който ако се кликне с мишката  програмата може да се ползва и без клавиатура. Това е удобно при ползване на таблети.

