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1. В меню „Въвеждане на данни“→“Счетоводни записвания“ :
При типове осчетоводявания „Предходни документи за контрагент“ или „Предходни документи със същия номер“ не е необходимо попълване на реквизитите на документа и осчетоводяването става много по-бързо, защото:
· при тип осчетоводяване„Предходни документи за контрагент“ във входен екран се въвеждат номера и датата на документа, който се осчетоводява, както и критерии за търсене по контрагент и вид документ. След потвърждаване на предходния документ всички останали реквизити се попълват от него.
Вече се допуска и търсене по 0-ев контрагент.
· при тип осчетоводяване„Предходни документи със същия номер“  във входен екран се въвеждат номера и датата на документа, който се осчетоводява, както и критерии за търсене по част от номер на документ. След потвърждаване на предходния документ всички останали реквизити се попълват от него.
И в двата случая датата на регистрация не се променя ако на реда вече е въведена дата на регистрация различна от датата на документа.(отложени документи)
-    при създаване на шаблон с  F10 може да се попълва и Документ N. 
-  премахнато съобщение за грешка „Неправилно осчетоводяване на ДДС“, ако в документа има операция 453 x / 453 x.
2. В меню „Въвеждане на данни“→“Невалидни записания“  проверката за „Отрицателни наличности“ е преименувана на „Отрицателни текущи салда“ с опции за проверка на „Отрицателни текущи стойности“ или „Отрицателни текущи количества“. 
3. В меню „Настройка“→“Работни параметри“→“Други параметри“ е добавен нов параметър 73 -  Падежи с опции за избор 0 – Не или 1 – Да.  
OFFICE Plus
· Във всички таблични справки и номенклатури при търсене с Alt+A и след това с Shift+Enter се филтрират само записите отговарящи на условието за търсене. Премахването на филтъра става с  Alt+A и след това с ESC.
· При търсене по съдържимо(Shift+текст за търсене) ако има няколко текста разделени с TAB ще се търси  за всеки един от тях. 

