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1. В меню “Експорт и импорт”, когато при импорт на документи от склад са открити дублирани ИН, те могат да се обединят към най-малкия съществуващ номер в номенклатурата на счетоводството. До сега ако в импорта има по-малък номер за съществуващ вече ИН се добавяше автоматично.
2. В меню „Настройка“:
· много по-бърза проверка за използвани номенклатури;
· в меню “Настройка”->“Контрагенти“ на F5ДубИН може да се избират контрагенти с дублирани ИН (без празни и 999999999), които да се обединят към най-малкия съществуващ номер;
· в “Първоначална подготовка“ е добавена нова точка „Проверка неизползвани контрагенти“ с възможност за изтриване на маркираните записи.
· Добавени са нови 18 валути и общо стават 36.
   OFFICE Plus
· При падащите менюта с 2 опции натискането на клавиш „space“ сменя директно на другата опция без да отваря падащото меню;
· На екрани с повече колони при изместване на маркера надясно от втора колона, първата текстова колона на реда се маркира светло син цвят.
· Нови опции при прехвърляне на данни в EXCEL с Ctrl+F6. Може да се избира между разделители „TAB“,  „ ; “  или “ , ”  и да се избира „Отваряне“ или „Запис“

