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1. В меню “Въвеждане на данни” ( “Приход склад” – може да се въведе “Баркод” с бутона ( върху “един.цена”.

2. В меню “Въвеждане на данни” ( “Разход склад” 

· при излизане от документ има проверка за материали с отрицателна наличност в целия документ.
· добавен е търговски документ, отнасящ се за придвижването на хранителните стоки, който може да бъде разпечатан с F8. Ако търговският документ обхваща повече от една разписка, то той може да се разпечата от “съществуващи документи” на F10 при курс. 
· В “Настройка” ( “Работни параметри ” Разход подразбиране- нови параметри 335 - “Забранен разход при” “0-Не/1-Лимит/2-Просрочие/3-Двете”. В зависимост от параметъра не се допуска продажба на клиент ако е надвишил лимита или има просрочие. За да следи просрочията задължително трябва да е включен параметър 24-Извеждане просрочия

В “Настройка” ( “Аналитични признаци” – добавена е колона за транспортно средство, която е нужна за транспортния документ.
3. В меню “Въвеждане на данни” ( “Разходни/Приходни плащания”  

· добавен е опис на парите на F10.

· В “Настройка” ( “Работни параметри ” Приход/Разход подразбиране- нови параметри 334 и 344   - “Забранена редакция на плащанията от ниво” - след въвеждане на плащане е забранена редакцията, след преместване от реда на плащането
4. В меню “Въвеждане на данни” ( “Инвентаризация към дата” –  добавена е възможност за търсене по баркод, като той трябва да бъде въведен на F8.
5. В меню “Справки за покупките и продажбите” ( “По видове плащания”  - са добавени колони за данъчна основа и ддс.
6. В меню “Справки за  разчетите” ( “Движение на паричния поток” 

· добавена е възможност за обобщаване на всички покупки/продажби и плащания като във входните дани в полето “Тип” се избере “Обобщена”

· ако паричният поток бъде пуснат за всички потребители, то на F8 се вижда движението за отделните потребители.

ПАЛМ

· добавено е към параметър 311 – “Експорт клиенти – ТА” – ако параметърът е 2,  то се прехвърлят само контрагенти на съответния търговски агент.

· добавено е към параметър 317 – “Импорт падежи”  - ако параметърът е 2, то  се импортират само въведените падежи при документи с платежно нареждане.

ВТОРИЧНИ СУРОВИНИ

В  меню “Настройка” (“Контрагенти” – е добавена колона лиценз, която ако е попълнена се извежда при печат на официални документи.

