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1. В меню “Въвеждане на данни”->“Приход/Разход склад/Склад-Склад” :

· Ако за текущия ден се занулява наличността на материала на печат пред поредния номер излиза знака „*“.

· При избор на съществуващи документи се вижда часът на издаване на документа.

· При избор на съществуващи документи на F7– Курс ,  F3 – Матер. има възможност за извеждане на печат на Всички, само Положителните количества или само Отрицателни количества на материалите от курса.

· При импорт на документ с Alt+F5 автоматично се попълва вида плащане и падежа на контрагента ,ако ги има въведени в  „Настройка“->“Контрагенти“. При импорт на документ с амбалаж във фактура амбалажа може да бъде коригиран преди импорта. След импорта се извеждат материалите с отрицателна наличност.

· Ако в документа има материал с попълнено пояснение то излиза при печат на  F8 - Търговски документ 

· При печат на INVOICE за да се изведе името на фирмата на латиница , трябва да е въведено в „Настройка“-> „Складове“ като отделен склад с име и адрес на латиница.

2. В меню “Справки за разчетите”->“Ведомост по контрагенти-бартери“ на F5 – Закриване са добавени следните методи на закриване:„Закрий по-малката сума“, „Закрий задължението“ и „Закрий вземането“. 
3. В меню“Справки за разчетите”-> нова справка“Рекапитулация“-Обобщена справка по вид плащанe направени в „Приход/Разход склад“, „Приходни/Разходни плащания“ и „Прехвърляне каса-каса“.
4. В меню “Експорт и импорт”-> “На наличности” 
· При експорт/импорт на текущи наличности е добавена възможност  за избор на  Материал и Производител.
· При импорт на текущи наличности са добавени и възможности за Подредба (по номер или наименование) и извеждане разликата по Цена №  . Добавена възможност за печат с или без цени.
5. В меню “Настройка”->“Контрагенти”
· Колона Номер – НДР, е преименувана на ЕГН.
· На F5 – Цени във входни екран е добавено поле Тип-Продажби/Покупки. Това дава възможност да се въвеждат специални цени и за покупките, както и един и същи контрагент да има различни ценови листи за покупки и продажби.  За ТО/ТН се допуска диапазон. Ако има зададена специална цена за някой материал при въвеждането му в Приход/Разход склад колона Цена N се занулява.

· При печат на индивидуална ценова листa с F3- Подр. се допуска Подредба по номер или наименование.
6. В меню “Настройка”->“Работни параметри”  
· В “Текущ период” - Към параметър 13- Текуща дата на работа  е добавена възможност за въвеждане на  „Брой следващи дни с корекция“. Оператори, които могат да редактират само текущия ден ще могат да редактират и толкова дни напред, колкото са посочени в параметъра.
· В „Приход/Разход подразбиране“ са добавени параметри 338/348-Съобщение отрицателно задължение. 

· В „Приход/Разход подразбиране“ ако параметри 337/347 – Последни цени контрагенти са отрицателни, то програмата попълва  автоматично направените търговски отстъпки от последния документ на контрагента.  

· В „Параметри настройка“ към параметър 189- Авто цени спрямо Ц№ е добавена възможност за закръгляне на всяка една от автоматично изчислените цени, като след цена номер с двоеточие се записва до кой знак да се закръгли съответната цена номер. Пример: 2:3,3:4.
· В „Параметри печат“  
  - Нов параметър 112- Печат обобщени дублирани материали. При стойност на параметъра 1- Да програмата обобщава при печат дублираните материали в документa с една и съща цена, ТО и партида. 

- Към параметър 124-Печат на документи е добавена възможност за печат по Производители.
·  „Параметри – устройства“ при работа с касов апарат.
-Нов параметър 201-Извеждащ бон-при избор 1-Да се пуска служебен бон извеждащ сумата от касовия апарат.

-Към параметър 203- Общ бон, се допуска бонът да се извежда:2-По групи, 3- По производители.
ПАРТИДИ
·  В меню “Въвеждане на данни”->“Приход/Разход склад”  на  F11- История е добавена колона „Партида“ 
·  В меню “Справки за материалите”->“Сборна ведомост по партиди” с  F5 се печатат само крайни наличности. 
· При разширени партиди във входния екран може да се избира и контрагент.
·  В меню “Справки за покупките и продажбите”->“По материали и документи” и „По документи и материали“ във входния екран е добавено поле Групиране по Материали или Материали и партиди.
·  За премахване на Съобщение за отрицателна наличност по партиди е необходимо в „Приход/Разход/Склад-Склад подразбиране“  параметри 138/148/158-Съобщение за отрицателна наличност да са отрицателни.
·  Добавена възможност за въвеждане на различни партидни(серийни) номера към артикул без следене на наличност.  За целта в „Настройка“->”Материали” в колона „П“ трябва да се попълни цифрата „2“.
При работа с КОКА КОЛА, КАМЕНИЦА и др. може да се ползва повече от един производител, които задължително трябва да имат в наименованието си КОКА КОЛА или КАМЕНИЦА.
     ВТОРИЧНИ СУРОВИНИ
1.  При печат на Договор за покупка от ФЛ и ПИС се прави проверка за валидно ЕГН.
2.  При печат на Удостоверение ИУМПС е добавено поле Еднакъв номер на документ и удостоверение.
3.  В меню “Справки за покупките и продажбите”->“По материали и документи” и “По документи и материали” е добавено поле Групиране по: “Материали”, “Материали и класификатор” и “Класификатор”. 
4.  За  изкупуване на вторични суровини от чужденец в “Настройка”->“Контрагенти” се правят следните записвания:

· на F7 – АП към Отговорник Задължение се създават 1- ЛНЧ и 2 – Служебен номер от НАП. 

· В населено място на доставка се въвежда на латиница двубуквения код на страната

· В адрес на доставка се попълва адреса в неговата страна. 


