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1. В меню “Въвеждане на данни”→“Приход/Разход склад”  и “Прехвърляне от склад в склад” за съществуващи документи на F7 Курс:
· Във входните данни в поле „Обхват“ е добавена нова опция „Обработени“
· На F7 подробна може да се избира дали да се извежда и единична цена. Също така се вижда и ако има въведено пояснение в документа. 
· При печат на всички справки с вижда номера и наименованието на склада. 
· Във входния екран е добавена нова опция Размени складове (за операции “Прехвърляне от склад в склад”).
2. При печат на ПКО и РКО се извежда и номера на склада
3. В меню “Въвеждане на данни”→“Разход склад”: 
· за съществуващи документи за определен клиент е добавен нов клавиш F12→ППП.
· При F4 Печат в полето съставил документа се извежда и електронен подпис. След извеждане на фактурата тя може да бъде изпратена по e-mail с клавиш F2 и избор на действие „Email“.  Пояснението на документа става пояснение в e-mail.
Забележка: За целта обаче трябва предварително e-mail на клиента да бъде въведен в „Настройка“ →„Контрагенти“,  както и на компютъра да има инсталирана програма тип пощенски клиент (Например OUTLOOK EXPRESS, WINDOWS LIVE MAIL и др.). Ако няма инсталирана такава програма справката може да се изпрати по e-mail с прикачване на файл.
4. В меню “Справки за материалите”→“Разход по материали” на екрана с входните данни е добавен нов критерий за извеждане на справката РА – район. 
5. В меню “Справки за покупките и продажбите”→“По материали и контрагенти” в полето Групиране по е добавен нов избор Пълно. Когато справката бъде пусната например за няколко групи материали, програмата обобщава информацията за всеки един контрагент за всички групи едновременно.. 
6. В меню “Настройка”→“Материали”→F10 Проверка във входните данни е добавено ново поле Склад. 
7. В меню “Настройка”→“Работни параметри”:

· В “Параметри-настройка“ → Параметър 21 – Търговски отстъпки ако е отрицателен, то в документите промяната в колона ТО/ТН е разрешена независимо дали е включен параметър Забранен достъп цени. 
· В “Параметри-Печат“ → Параметър 129 – Печат на материали ако е 2– Бърз номер, то в Наличности към дата и Ценови листи при  F4 Печат може да се избере да се печата Материал номер или Бърз номер. 
ЕКСПОРТ КЪМ КОЛА, КАМЕНИЦА, ЗАГОРКА, ДЕВИН, КАРЛСБЕРГ, ПЕЩЕРА

В Номенклатури хипермаркети на F3-Дубл.N може да се провери за дублиран Мат.N или Мат.N хипер.
INI файла може да е в папката на модула, за да е достъпен за всички модули

В папка OP трябва да има:

За КОКА КОЛА файл CURL.EXE
За КАМЕНИЦА файлове GENEXP.EXE, GENIMP.EXE, PSCP.EXE
Те могат да се изтеглят с CTRL+F3 от екрана с модулите.

За ЗАГОРКА трябва да е инсталирано DISCO.

