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Внимание! Да се пререгистрират всички отдалечени достъпи и работни места!

1. В Приход/Разход склад: 
· Отпада широк екран при включени ТО;
· При влизане излиза съобщение, ако друг потребител е сменил датата на работа;
· При експорт на документ с Alt+F3 и импорт с Alt+F4/Alt+F5, ако вида на сделката в импортирания документ е различен от този на експортирания, автоматично се прибавя или маха ДДС;
· Продажби с вид сделка над 37(Без ДДС) излизат в гр. А на фискалното устройство;
Внимание! В магазини, където се работи с крайни цени трябва ВС=31 и параметър22 ДДС=0
· За потребители с 0-во ниво при включен параметър 345-Забранен разход при ЛИМИТ или ПРОСРОЧИЕ е разрешено да се издаде документ с ВП 3,4 и 6;
· Избор на брой копия за печат на F2 – Прикл;
· В „Разход склад” се разрешава с въпрос издваане на фактура със съществуващ номер за ниво 0;
· При печат на фактури и разписки се извеждат данни за фискален бон;
· В съществуващи документи на F3 са добавени „Фискализирани документи” с информация за КБ;
· В „Нефискализирани документи” е добавен клавиш F3Ръчно, откъдето може да се въведе информация за издаден КБ, когато програмата е извела грешка, а е разпечатан фискален бон.
· При печат задължения амбалаж са разменени цена и количество
2. В „Приходни/Разходни плащания“:
· Вида на плащането се пренася при добаване на нов ред;
· За банкови документи е разрешена смяна на каса.
· С клавиш F2Извеж/Въвеж могат служебно да се извеждат/въвеждат суми в КА.
3. В „Селекция на документи” във входните данни е добавено ново поле „Извеждане по” с опции „Дата на регистрация” и „Дата на документ”;
4. В “Невалидни записвания” е добавена нова точка „Разминати плащания по документи”.
5. Във всички справки и експорти официални документи са всички с ВД <70 и които не са м/у 16 и 18.
6. В меню „Приключване фискални устройства” са добавени точки „Дублиращ бон”, с която се вади дубликат на последния ФБ, и „Сторно бон”, с която се се вади сторно ФБ с тип „Операторска грешка”, ако по някаква причина са разпечатани два ФБ за един и същи документ.
7. В меню “Настройка”:
· В „Складове” на F5TO ако името на търговския обект започва с „-” няма да се печата на документ;
· В „Потребители“ ако е попълнена колона СКЛ за потребители с 0-во ниво в Приход/Разход склад се показва по подразбиране N склад, а за останалите нива е твърдо зададен.
· в „Работни параметри“:
· в „Параметри – печат“ ако параметър 129-Номера на материали е 3, номерата ще се отпечатват на всички документи без фактури

· в „Параметри – устройства“ нов параметър 202-Дублиращ бон, който ако е включен изважда дубликат на всеки фискален бон. (За Датекс и Тремол се разрешава от настройки на ФУ).
НОВО: АВАНСИ
· В“Настройка”→“Материали” в поле „П” – Тип партида е добавена нова опция 4 – Аванс, която трябва да се отбележи за авансите; 
· В „Начално състояние и приключване“→„Начални задължения – аванси“ трябва да се въведат началните салда на авансите без ДДС;
·  В Приход/Разход склад в антетката се вижда сумата на неприспаднатия аванс към датата на документа. На F5Задъл на клавиш F7Аванс са добавени „Картони по контрагенти – аванси”; 
· В меню “Справки за разчетите” са добавени нови точки „Ведомост по контрагенти – аванси” и „Картони по контрагенти – аванси”. Във „Ведомост по контрагенти – аванси” клавиш F7Карто 
извежда „Картони по контрагенти – аванси”.
   OFFICE Plus
· В менюто на Alt+F1 е добавена това точка „Наредба Н 18”, откъдето може да се изтегли ръководство за работа с ОФИС+ СУПТО ;
· Подмяна на OPFUDRV.EXE.
· Рязане на кабел за ФУ на Елтрейд.

