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1. В меню “Въвеждане на данни ”→“Въвеждане на заплати ” 
· При въведен неплатен отпуск незачетен за осигурителен стаж или самоотлъчка след създаване на следващ месец стажа се изчислявa коректно. Дните, които се признават за стаж се изчисляват по формулата: Дни общо в месеца – (НО + Самоотл) * Дни общо в месаца / Дни общо работни .
· Ако са въведени суми в полета Обл.д-ди 2/1 - доход и ДОД при втори работодател, то те не се добавят към доходите в годишната служебна бележка, както и в справката за изравняване на годишния ДОД. Сумите се взимат от “Настройка”→“Допълнителни доходи за ДОД”
· На F12- Сметка за изплатени суми  е добавена антетка, в която са добавени лица с намалена работоспособност и осигурени върху максималния осигурителен доход.

2. В меню “Ведомости и справки ”→“Рекапитулация-дни” – са добавени колони за всички видове болничен, неплатен отпуск незачетен за стаж, дни в осигуряване по чл.222 ал.1 и колона общо дни.

3. В меню “Ведомости и справки ”→“Главна рекапитулация” – сумата и дните на болничния за сметка на работодателя са разделени на мъже и жени.

4. В меню “Настройка”→“Служители”
· При напускане на служител(попълнена  дата на освобождаване) на F8-отпуск програмата има възможност да  преизчисли остатъка на основния и допълнителния платен годишен отпуск до датата на напускане. Формула (Основен + Допълнителен отпуск) * Отработени месеци / 12 , където „Отработени месеци“ са месеците , в които работникът е работил повече от половин месец.
· Добавено е поле Допълнителен отпуск. 

· При пускане на F3-Трудов договор и F5-Допълнително споразумение попълнените дни в допълнителен отпуск се попълват автоматично на входния екран и излизат на печат.

· На  F8-  програмата дава възможност дните да се добавят към основния годишен отпуск. Всички допълнителни отпуски и основния годишен отпуск се попълват на първия ред за съответната година.
· На F8- Отпуск
· добавени са два нови вида отпуска: по чл. 156 ал. 1 – допълнителен отпуск и по чл.319 – платен отпуск при намалена работоспособност

· при попълнена дата на заповед за отпуска и избран вид отпуск 12 – изплатен отпуск програмата извежда съобщение във  “Въвеждане на данни ”→“Въвеждане на заплати ” ако не е въведено обещетение по чл.224.  Датата на заповедта трябва да е през месеца в който се изплаща обещетението.

· На F7- Рекапитулация са добавени всички видове отпуск

5. В меню “Настройка”→“Допълнителни доходи за ДОД”  доходите при отделните работодатели се описват на отделни редове и в годишната служебна бележка излизат на отделни редове. 

Забележка: С код корекция „К" при подаване на Декларация образец №1 не се коригират данните в т.12- вид осигурен. Налага се да се пусне Декларация образец №1 с код “Заличаване” и неверния вид осигурен и после да се подаде с код “Редовни данни” и верния вид осигурен.

