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1. В “Настройка”→ „Служители“ е добавено ново поле Код по ЕКАТТЕ – Единен класификатор на административно-териториалните и териториалните единици, в което задължително се попълва населеното място, в което работи лицето. При промяна на работното място в друго населено място, освен в случаите на командироване, се подава Уведомление по чл. 62, ал. 5 от КТ. Когато лицето изпълнява трудовите си задължения в повече от едно населено място, както и в други случаи, когато не е възможно да се определи код по ЕКАТТЕ, се попълва код "00000". 
2. От 01.04.2017 в уведомленията се включва и код по ЕКАТТЕ и файлът подаван в НАП е с нова структура.
В срок до 30 октомври 2017 г.  трябва да се направят и подадат в НАП допълнителни споразумения по новия начин за всички работещи служители. Датата на допълнителните споразумения трябва да е след 1.04.2017 г. Трябва и да е попълнен кода по ЕКАТТЕ на населеното място, където е работното място на лицето при изпращане на уведомлението. 
ПРЕПОРЪЧИТЕЛЕН НАЧИН НА РАБОТА
В ден, в който няма други уведомления за всички работещи служители се попълва нова дата за допълнително споразумение  (Например 05.04.2017), както и кода по ЕКАТТЕ. След това всички се подават заедно в НАП.
Не сме сигурни дали трябва да се разпечатват и подписват от служителите т.к. това се прави само заради новия код по ЕКАТТЕ.
2. Уведомлението по чл. 62, ал. 5 от КТ ще се генерира с ново име UTD62_2017.TXT; 
3. Уведомлението по чл. 123, ал. 1 от КТ ще се генерира с ново име UTD123_2017.TXT. 
НЕ ЧАКАЙТЕ ПОСЛЕДНИЯ СРОК, А ВЪЗМОЖНО НАЙ-СКОРО СЛЕД КАТО Е НАПРАВЕНА АКТУАЛИЗАЦИЯТА ПОДАЙТЕ ДАННИТЕ В НАП
