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     Добавена е Справка по чл. 73, ап. 6 от ЗДДФЛ за доходи, изплатени след 31.12.2018 г. 
1. Справката е във „Ведомости и справки“→„Осигуровки - работник“ на F3-ЧЛ736 и в нея се включват служителите, избрани чрез входните данни на „Осигуровки - работник”. Може да се разпечата на F4. Записът и е аналогичен, както при Декларация 1 при излизане от нея.
            Особености при генериране на справката:
- Включват се само служители на трудов договор(ДУК) и СОЛ с личен труд. Не се включват служители, които нямат Облагаем доход,  Осигуровки и Данък.
-  В справката не се включват служители с вид осигурен 14-Граждански договор. 
-  Не се поддържат морски лица – код 103.
-  Не се поддържат осигурителен стаж при пенсиониране и суми за дарения.
 - Основен работодател е този, при който служителя работи към 31.12 на съответната година и не е с вид осигурен 4-Допълнителен трудов договор, 12 - СОЛ и 13 - Земеделски производител.
-  Справката се пуска според това кога са изплатени заплатите. (1м-12м или 12м-11м)
- Ако един служител работи при един работодател с основен и допълнителен договор или през годината за служителя е бил ползван повече от един номер, те ще се обединят на един ред.
-  Ако служител през годината е бил и СОЛ с личен труд, и е работил и по трудов договор (ДУК), данните за него също ще се обединят. За този случай справка трябва да се пусне отделно от останалите служители ако възнагражденията на СОЛ се изплащат в различен месец от възнагражденията по трудов договор.
2. В „Настройка“→„Допълнителни доходи за ДОД“:
- ако служител има допълнителни доходи при друг работодател, те трябва да се въведат към номера на служителя, който е бил използван през годината.
- ДПФ10% и БУЛСТАТ на основния работодател се попълват в случай на застраховка „Живот”, която не е била ползвана като облечение през годината във ведомостта, но трябва да се ползва при определяне на  окончателния годишен данък.
- добавена е колона за сума ползвана като облекчение за лица с работоспособност < 50% при друг работодател.
3. Коригирано е закръглението при връщане на данък. Пример: ако има за връщане -39.75 преди се закръгляше на -40, а сега на -39. Това може да е довело до грешно подадени данни до 1 лв.
4. Във „Въвеждане на данни“→„Въвеждане на заплати“
· на F8 е добавена „Персонална ведомост”;
· за всички, които са командировани и работят в Европейския съюз, трябва да се попълни поле ЕС независимо от това дали се разминава законовото работно време или се разминават работните дни през месеца или не.

